

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年9月17日 星期二
农历己亥年八月十九

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrb8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17244号

习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调 坚持安全可控和开放创新并重 提升广大人民群众 在网络空间的获得感幸福感安全感

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

新华社天津9月16日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调，举办网络安全宣传周、提升全民网络安全意识和技能，是国家网络安全工作的重要内容。国家网络安全工作要坚持网络安全为人民、网络安全靠人民，保障个人信息安全，维护公民在网络空间的合法权益。要坚持网络安全教育、技术、产业融合发展，

形成人才培养、技术创新、产业发展的良性生态。要坚持促进发展和依法管理相统一，既大力培育人工智能、物联网、下一代通信网络等新技术新应用，又积极利用法律法规和标准规范引导新技术应用。要坚持安全可控和开放创新并重，立足于开放环境维护网络安全，加强国际交流合作，提升广大人民群众在网络空间的获得感、幸福感、安全感。

2019年国家网络安全宣传周开幕式16日在天津举行。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在开幕式上宣读习近平的重要指示并讲话。他说，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，深刻把握信息化发展大势，积极应对网络安全挑战，充分发挥广大人民在维护网络安全中的主体作用，把“四个坚持”的原则要求落到实处，有力维护人民群众在网络空间的切身利益。

国家网络安全宣传周从2014年开始每年举办一届。本届宣传周以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题，9月16日至22日期间将举办网络安全博览会、网络安全技术高峰论坛、网络安全主题日等活动。



9月16日，记者来到衡南县硫市镇贞元村，看到稻农正在铺晒稻谷，两台收割机在田间轰隆作业，一幅美不胜收的秋收图跃然眼前。种粮大户王一伟从收割机上卸完稻谷，捧起颗粒饱满的谷粒兴奋地对记者说，自己种了500多亩田，每亩可以产500多公斤粮食，虽然今年受天气影响有所减产，但总体还是丰收的。

■记者 敖文景 周围 摄

乡镇街道 一把手谈创卫

“行走华兴”开启创卫“新模式”

——访高新区华兴街道党工委书记高廉明

■本报记者 谢小青 实习生 陈 曦

“我们必须自加压力，按最高标准，没有任何理由和借口可讲。”高新区华兴街道党工委书记高廉明接受采访时坚定地表示。

通过创卫工作，市民群众爱卫意识提高了，区域环境卫生改善了，卫生条件明显变好了。

据悉，华兴街道全区域改建和新建公共厕所13个、垃圾中转站2个，新购置和更新垃圾桶200多个，全面更新1300多个果皮箱，设立灭蚊灭鼠设施1500余处，小区补绿5000余平方米，规范停车位2000余个；一些多年存在的卫生死角、屋顶楼道垃圾和“牛皮癣”、外墙油烟、病媒滋生地得到妥善处理，累计清理各类废弃物3000余车，清理外墙油烟223栋，清理僵尸车50多辆。

“对标要求、有的放矢、破解难题”。根据实际情况，华兴街道全面开展创卫“四大专项活动”，即“门前三包”集中整治活动、“洁净家园”活动、“行走华兴”活动、专项督查整治活动。自今年7月份起，华兴街道创新性开展“行走华兴”行动，要求街道每个班子成员每周一天在道路和小区中查找创卫工作存在的问题，了解市民对创卫工作的建议和需求，并督促问题及时整改。方案实施后，已完成1000余条问题的发现和及时整改工作。

下一阶段，华兴街道将常抓氛围营造、严抓治理活动、狠抓长效机制，用最强执行力、按最高标准、发动最广大群众，将创卫工作做好做实。

全力以赴 全员创卫

——访高新区高岭办事处主任陈艺心

■本报记者 谢小青 实习生 陈 曦

“我们要以‘不创则已，创则必成’的决心，加压奋进，全力以赴迎接创卫国考！”9月12日，高新区高岭办事处主任陈艺心在采访时表示。

创卫工作开展以来，高岭办事处通过广泛宣传，引导群众关注、了解和参与创卫，营造了“人人知晓创卫、人人支持创卫、人人参与创卫”的良好氛围。同时，推行网格化管理制度，将创卫工作责任明确到具体岗位具体人，督促企业、农贸市场、门店落实主体责任。突破重点、消除盲点、保持亮点，深入开展了农贸市场改造、“六小”行业整治、城乡接合部排查整治等工作，并将创卫工作与日常监管工作相结合，组织衡阳群众积极开展周五卫生大扫除活动。

目前，高岭办事处已印发《致全市人民的一封信》10000封、《创卫知识30问》15000封，分发到各单位、各社区、各楼栋，整治旱厕30余个、制售蜂窝煤商家70余家，签订“门前三包”责任书800余封，整治“六小门店”326家，三泰、西园农贸市场的改造升级已完成。同时精心打造健康主题公园、健康步道、健康教育一条街，以点带面，实现健康教育全覆盖，确保创卫工作全面稳步推进。

陈艺心表示，下阶段，高岭办事处将进一步压实责任，加大宣传力度，推行网格化管理制度，抓好市场改造攻坚和重点区域的常态化管理，建立长效机制，维持好辖区卫生环境整洁。

谭千秋入围“最美奋斗者”

是惟一入选的衡阳人

培育和践行社会主义核心价值观

本报讯（记者 唐海强 实习生 景军辉）根据中央统一部署，为庆祝中华人民共和国成立70周年，广泛开展先进模范学习宣传活动，中央宣传部等九部委共同组织开展了“最美奋斗者”学习宣传活动，9月15日公示了300名建议人选，包括278名个人、22个集体。我市祁东人谭千秋入围，是惟一入选的衡阳人。

谭千秋是中共党员，1957年9月生，生前系四川省绵竹市东汽中学学生工作处主任，四川省特级教师。1982年1月，他毕业分配到了四川绵竹东方汽轮机厂

工作，先后在东方汽轮机厂的职工大学和东汽中学任教。2008年5月12日，在汶川地震中，他将4名学生拉到课桌底下，自己弓着背，双手撑在课桌上，用身体护住学生。被找到时，他后脑被楼板砸得深凹下去，血肉模糊，但仍将学生死死地护在身下，4名学生因此得救。他被追授为全国抗震救灾优秀共产党员、抗震救灾英雄。2009年，谭千秋当选100位新中国成立以来感动中国人物。

据悉，入围人选涵盖了新中国成立70年来的各个不同历史时期涌现的忠诚于党、报效祖国、扎根基层、服务人民的英雄模范，兼顾工、农、兵、学、商等各行各业领域，覆盖各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团，具有广泛的代表性、鲜明的典型性、强烈的时代感，是永载史册、彪炳千秋的“群英会”。

不忘初心 牢记使命

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班（扩大）开班

郑建新作辅导报告 邓群策主持

本报讯（记者 陈润）市委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班（扩大）昨日在市委党校开班。开班式上，市委书记郑建新作辅导报告。他强调，要通过“不忘初心、牢记使命”主题教育理论学习，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。市委副书记、市长邓群策主持。

郑建新结合中国共产党90多年的光辉历史和宝贵经验，联系自己的学习体会和工作经历，从历史的维度、理论的高度和实践的角度，就为什么要开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，如何抓好主题教育与学员们深入交心交流。他说，中国共产党的初心和使命，就是全心全意为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。我们党屹立百年依然风华正茂，根本在于一以贯之把初心和使命体现在党的全部奋斗之中。初心和使命的丰富内涵既建立在马克思主义科学理论基础之上，又体现在始终保持“革命理想高于天”的坚定追求。要以百姓心为心，践行党的初心和恒心，要对照初心检视自身，在思想上政治上行动上与新形势新任务的要求相适应，牢记全心全意为人民服务的根本宗旨。

郑建新指出，中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的历史交汇，标注了不忘初心、牢记使命的时代坐标。中华民族伟大复兴既前景光明，又道路曲折。世界处于百年未有之大变局，新兴市场国家和发展中国家的崛起速度之快前所未有，新一轮科技革命和产业变革带来的新陈代谢和激烈竞争前所未有，全球治理体系与国际形势变化的不适应、不对称前所未见，变局“危”和“机”同生并存。在各种挑战和风险、阻力和矛盾面前，掌控战略全局、运筹世界变局，展现了我们党守初心、担使命的磅礴伟力。要保持坚定理想信念和坚强革命意志，只有对党的初心和使命进行深刻体悟，才能看得更远、把握得更准。

郑建新强调，新时代不忘初心、牢记使命，关键在于以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气进行自我革命。要坚持加强党的集中统一领导和解决党内问题相统一，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；坚持守正和创新相统一，既要守住初心使命这个“正”不动摇，又要善于创新，以新的理念、思路、办法、手段解决党自身存在的矛盾问题；坚持严管和厚爱相统一，充分激发广大党员干部建功新时代、争创新业绩的积极性主动性创造性；坚持组织推动和个人主动相统一，以实际行动更加积极主动地守初心、担使命、找差距、抓落实。

邓群策希望大家珍惜集中学习机会，以良好的作风确保理论学习有收获、思想政治受洗礼。要提高政治站位，自觉主动学习；注重学习方法，全面系统学习；突出以上率下，带头示范学习。要坚持学以致用，联系实际学习，把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、陈竟、罗琼、刘正兴、耿保民及其他在职党员市级领导参加。

1—8月 “揪”出3000余台超限超载车

市治超办表示，下阶段我市将进一步加大治超力度，加强源头监控，规范企业装载行为，确保超限超载车辆不出站场

本报讯（记者 向吟吟）记者近日从市治超办获悉，1—8月全市共检测货运车辆43.8万台，查处超限超载车辆3089台，卸载货物1.2万吨。

今年以来，按照“政府主导、部门联动、齐抓共管”的机制，全市大力推进公路治超工作，交通、公路、公安交警、运管等相关单位密切配合、通力合作，形成了治超工作强大合力。据统计，1—8月全市共检测货运车辆43.8万台，查处超限超载车辆3089台，其中交警处罚714台、驾驶证扣分达1668分，卸载货物1.2万吨，查处非法改装车辆36台，强制恢复改装车辆121台，吊销驾照5人，对5个源头企业进行了限期整改和处罚。

衡阳公交迈入“智慧时代”

19座新款公交站亭已改造安装到位，9月20日将正式投入使用

详见第2版

经济运行仍处合理区间

——国家统计局新闻发言人解读8月经济数据

详见第6版

安全连着你我他 更连亲人和全家

衡阳市住建局质安监站 宣